FØRSTE RAPPORT FRA ANKARA, LANDHOCKEY GUTTA MED PERFEKT ÅPNING!

De to første kampene i turneringen, som arrangeres i Ankara, Tyrkia, har ført til to seire! Det ble 6-3 seier i åpningskampen mot HC Hrazdan, og denne ble fulgt opp med en overbevisende seier, 7-2 mot Ukimerioni fra Georgia. Ryktene sier at det ventes tøffere motstand for landhockey gutta til Sagene i morgen.

Vi følger dem nesten minutt for minutt, og kommer tilbake med ferske rapporter i morgen! 

Lykke til!

SAGENE LANDHOCKEY FORTSETTER SITT FREMRAGENDE SPILL I TYRKIA!
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Etter lørdagens kamper, står Sagene IF med full pott og tabelledelse så langt i turneringen! 

Dagens kamper gav to sterke seire. I den første kampen, var motstanderen de tyrkiske hjemmefavorittene og soleklare kandidater til å vinne hele turneringen, Kecioren FC. Sagene vant til slutt 5-4, i en thriller av en kamp ifølge lagets manager, Eyvind Dahl. En strålende start på turneringens andre dag, var et faktum!

Men, ikke nok med det. I den andre og siste kampen for dagen, viste gutta nok en gang styrke og slo det finske laget ABC Team, hele 6-2! Mangeren skryter av en eksemplarisk moral og vinnervilje. Laget ligger alltid under, men kjemper seg inn igjen, og vinner tilslutt. I morgen spilles to nye kamper - Sagene er med å spiller om tittelen, der er i alle fall definitivt!

	SAGENE IF MED BRONSEMEDALJE I CHAMPIONS CHALLENGE!

	

	Dagens første kamp resulterte i ett lite tilbakeslag for Sagene gutta. Det ble et 1-3 tap mot Elektrovojvodina fra Serbia. Likevel var ikke medaljer eller opprykk utenfor rekkevidde.

	Derfor var det med stor lettelse for manager Dahl, å konstantere at laget reiste kjerringa og kom sterkt tilbake i den siste og avgjørende kampen. Sagene slo Sofia Bulgaria hele 8-3! Dette gav gutta en flott og velfortjent bronsemedalje, selv om det kanskje opplevdes som en liten skuffelse å tape gullet på dårligere målforskjell... 
Sagene ble også belønnet med utmerkelser til noen av spillernes, etter deres glitrende prestasjoner gjennom turneringen i Ankara. Sagenes sisteskanse, Shezad Shafaqat, ble kåret til turneringens beste keeper, og Damion Crawford fikk utmerkelsen beste midtbanespiller. Gratulerer til begge to og til hele laget for strålende innsats!


